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ATA Nº 93 – 12 DE SETEMBRO DE 2024 

 
ATA DA OCTOGÉSIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA SEGUNDA LEGISLATURA DA 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL – ESTADO DO PANTANAL. 
 
Aos doze dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e quatro, às nove horas e trinta e quatro minutos, no Plenário 

Deputado Júlio Maia, sob a Presidência do Senhor Deputado Gerson Claro e secretariada pelos Deputados Paulo Corrêa e Pedro 

Kemp, primeiro e segundo secretários, verificada a presença dos Deputados e constatada a existência de número legal, foi aberta a 

Sessão Ordinária. PEQUENO EXPEDIENTE – Lida e aprovada a Ata de número Noventa e Dois da Septuagésima Nona Sessão 

Ordinária. Pelo Senhor primeiro secretário foram lidos os seguintes expedientes: Ofícios nos 5416 e 5434/24 do Ministério dos Povos 

Indígenas; Ofícios nos 1389 e 1390/24 do Ministério da Saúde; Ofício nº 630/24 do Ministério da Justiça e Segurança Pública; Ofícios 

nos 1-0473, 1-0474, 0469, 0470, 0546 e 1891/24 da Caixa Econômica Federal; Ofício nº 12350/24 da Secretaria de Estado de 

Governo e Gestão Estratégica de Mato Grosso do Sul. SEGUNDA PARTE DO PEQUENO EXPEDIENTE – Usaram da palavra os 

Deputados Zeca do PT, Pedro Kemp, Lidio Lopes, Caravina, Mara Caseiro, Antonio Vaz e Junior Mochi. Sobre a mesa proposições 

apresentadas pelos Deputados Renato Câmara e Zé Teixeira. GRANDE EXPEDIENTE – Usou da palavra a Deputada Mara Caseiro. 

ORDEM DO DIA – Foram aprovadas em redação final e votação nominal as seguintes proposições: Projeto de Lei nº 124/22 

de autoria dos Deputados Evander Vendramini e Antonio Vaz; Projeto de Lei nº 287/23 de autoria do Deputado Roberto 

Hashioka. Foi aprovado em discussão única e votação nominal o Projeto de Lei no 169/24 de autoria do Poder Judiciário. Foi 

aprovado em primeira discussão e votação nominal o Projeto de Lei nº 179/24 de autoria do Poder Executivo. Foram 

aprovadas em discussão única e votação simbólica as seguintes proposições: Requerimento de Moção de Congratulação de 

autoria da Deputada Lia Nogueira endereçada ao atleta paraolímpico sul-mato-grossense Paulo Henrique dos Reis pela conquista da 

medalha de bronze nos Jogos Paraolímpicos de Paris 2024, representando o Brasil e o Estado de Mato Grosso do Sul; 

Requerimento de Moção de Congratulação de autoria da Deputada Lia Nogueira endereçada ao atleta paralímpico sul-mato-

grossense Yeltsin Francisco Ortega Jacques e seu guia Guilherme Ademilson dos Anjos Santos, pela conquista da medalha de ouro 

nos Jogos Paralímpicos de Paris 2024, representando o Brasil e o Estado de Mato Grosso do Sul; Requerimento de Moção de 

Congratulação de autoria do Deputado Caravina endereçada ao Magnífico Reitor da Universidade Estadual de Mato Grosso do Sul 

(UEMS), Prof. Dr. Laércio Alves de Carvalho, pela implantação do curso de Engenharia Civil no campus de Nova Andradina, uma 

conquista de grande relevância para o desenvolvimento educacional e econômico da região; Requerimento de Moção de 

Congratulação de autoria do Deputado Pedro Kemp endereçada ao servidor público Marcio Ferreira Yule; Requerimento de 

Moção de Congratulação de autoria do Deputado Renato Câmara endereçada à Federação das Câmaras de Dirigentes Lojistas de 

Mato Grosso do Sul (FCDL-MS) pela celebração dos seus 30 anos de fundação e pelos relevantes serviços prestados ao 

desenvolvimento do varejo em nosso estado; Indicações de autoria dos Deputados Zé Teixeira, Marcio Fernandes, Caravina e Lia 

Nogueira. EXPLICAÇÃO PESSOAL – Não houve oradores inscritos. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente encerrou a 

presente Sessão. E, para constar, mandou lavrar a presente Ata da Sessão Ordinária que, depois de lida e aprovada, será 

devidamente assinada. Plenário Deputado Júlio Maia, doze de setembro do ano de dois mil e vinte e quatro.  
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Deputado PAULO CORRÊA                                             Deputado PEDRO KEMP 
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